

勇救学姐, 高一男生被刺伤

只差2厘米就伤及心脏, 犯罪嫌疑人已被刑事拘留

深夜, 中年男子在学姐房间内欲对她图谋不轨, 吴大俊闻讯赶到, 厉声斥责该男子后, 阻止他逃离现场。双方拉扯过程中, 该男子掏出利器刺中吴大俊的胸部, 之后仓皇逃离。4月11日, 市场星报、安徽财经网记者在庐江县白山中学采访时获悉, 吴大俊已被转至省立医院救治, 嫌疑男子夏某因涉嫌故意伤害被庐江警方刑拘。

■ 记者 张发平 文/图



医护人员给吴大俊换药

男子夜闯女生出租屋

吴大俊在庐江县白山中学读高一, 因为上晚自习来回不方便, 他在镇上白云街与步行街交叉处一幢商住楼内租住。同在2楼共有5个房间, 玲玲(化名)是白山中学高三学生, 她租住的房间距离吴大俊的房间不到5米, 两人比较熟悉。

4月7日晚自习下课后, 吴大俊回到房间正在做

功课。突然, 他听到对面房间内传来打闹声。他立即冲出房间, 只见玲玲学姐的房门被打开, 里面有一个约40来岁的中年男子与她拉扯。

“快来, 救我!” 见到吴大俊后, 玲玲赶紧躲到学弟身后。她说, 这名男子闯进她房间后欲图谋不轨, 被拒绝后不由分说掐住她的脖子。

当晚, 吴大俊被其家人送往庐江县医院救治。“肺部受到损伤了, 再偏差2厘米就会伤及心脏。”据庐江县医院胸外科主治医师徐玉生介绍, 吴大俊系右侧胸壁刀伤, 合并血气胸。4月11日, 记者采访获悉, 吴大俊已被转至省立医院救治, 目前伤情稳定。

事发后, 庐江县教育局、学校领导和班上部分师生分别前往医院看望和慰问吴大俊。

只差2厘米就伤及心脏

“你大晚上跑到一个女孩房间干什么?” 吴大俊厉声斥责该男子。中年男子应答: 喝了一点酒, 没什么事。随即欲逃离现场。

“不许走, 等警察来了再说!” 吴大俊抓住该男子不让他走。双方拉扯间, 中年男子掏出随身携带的利器刺向吴大俊胸部, 之后仓皇逃离。吴大俊顾不上胸部伤口的疼痛, 和玲玲拨打了110报警电话。

学习努力, 爱打抱不平

“一般人遇到这种情况, 都会挺身而出的, 何况我们还熟悉。”4月11日中午, 躺在省立医院病床上的吴大俊对记者说, “我不后悔, 今后若遇到这种情况, 我还会这么去做。”

“他学习比较努力, 平时就爱打抱不平。”当日上午, 吴大俊的班主任邓英俊老师向记者介绍, 吴大俊今年16岁, 身高1.7米, 偏瘦, 父母都是农民。在白山中学, 提起对吴大俊同学的印象, 同学们几乎是众口

一词, 说他“挺有正义感”。陈雪超是吴大俊的同桌, 他对记者说, 平时班上同学若有争吵, 吴大俊总是积极劝和。“无论是在学习上, 还是生活上, 他都处处关心同学。”女同学孙蕊说, 吴大俊正义感强, 有时同学生病, 他会主动陪同去医院看医生。

另据当地公安机关介绍, 目前, 嫌疑人夏某已被警方抓获, 庐江县公安局以涉嫌故意伤害罪对其刑事拘留, 案情正在进一步调查中。

深夜, 面包车内传来隐隐呼救声

男子被债主绑走, 路遇警车获救

星报讯(许开驹 记者 胡昊) 4月7日晚, 天长市公安局大通派出所所长董锋带领民警, 驱车例行夜间巡逻。

23时许, 警车行驶到大通镇一条人车稀少的乡村公路上时, 偶遇一辆绿色的面包车, 董锋感觉车里有异常, 于是一路尾随。一会儿, 果然听到行驶中的面包车内传来了隐隐约约的呼救声。

董锋一声令下, 警车将面包车逼停, 这时, 面包车内再次传出了急切的呼救声: “警察快来救我啊!”

民警用强光手电一照, 发现面包车内共有8人,

呼救的男子被几个年轻人夹在后排座的中间, 上身赤裸, 下身只穿了一条短裤, 身上好像还有多处伤痕。民警立即将车上的人全部控制, 带回派出所。

经查, 呼救男子为老闻, 家住天长市大通镇农村, 是个生意人, 欠了本村村民秦某十多万元, 去年以来, 秦某多次上门讨要, 老闻一拖再拖。4月7日, 忍无可忍的秦某约人来到老闻家, 将老闻强行带走, 结果途中遇到了警车, 老闻随即拼命呼救。

目前, 因非法限制他人人身自由, 秦某等人分别被行政拘留或批评教育。

山水如画



4月12日上午, 中国·泾县第二届山地自行车邀请赛在该县黄田风景区正式开赛, 吸引了300多位选手参赛。此次比赛以泾县榔桥镇黄田景区接待中心为起点, 以水墨汀溪风景区为终点, 全程40.1公里, 沿途名胜古迹相伴, 景色醉人。

文明 记者 曹开发 文/图



日前, 采茶归来的鲁溪湾茶农撑着竹排过河。鲁溪湾坐落于祁门县渚口乡滩下自然村, 有茶园351亩, 四周古树成群, 河水清澈, 还拥有古民居20幢、古祠堂1座, 古碑9座, 自然环境十分优美。

记者 陈明 文/图

安庆: 环境教育纳入地方课程

星报讯(记者 王汝华) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉, 今年, 安庆市将在全市中小学中开展绿色学校创建活动, 在全市配备统一的中小学环境教育专题教材, 正式纳入到地方课程, 并保证每学年的环境教育达到12课时以上, 使得中小学环境教育普及率不低于85%。据了解, 此举还被纳入安庆市市直有关部门的创建环保模范城市的工作任务中。日前, 在安庆市环境保护工作会议上, 安庆市政府与11个县(市、区)政府、12个市直部门及1家重点企业签订了《2015年创模工作目标责任书》, 明确了各单位今年的创模重点项目、创模考核指标等工作目标及任务。

宿州: 留守老人做饭引发大火

星报讯(王璐 记者 徐善文) 日前, 宿州市支河派出所接到报警称, 支河乡王塘村王塘粮库旁边的一处自建民房失火, 失火房屋的厨房内有液化气罐等危险品, 随时都能引起爆炸, 情况危急。

接警后, 值班民警带上灭火器及灭火装备赶到现场, 发现火势凶猛, 大火已将屋顶的石棉瓦烧穿。该所民房附近不仅有其他民房, 还有国家粮库, 如果火势继续蔓延, 烧及民房与粮库, 损失将难以估计。面对这种险情, 民警一边对现场及周围的群众进行疏散, 一边组织警力清理周边易燃物品, 并用灭火器对火势进行控制。经过约半个小时的奋战, 终于将大火扑灭。

事后民警了解到, 该民房的主人是一对70多岁的老夫妻, 孩子们都在外打工, 家中只有他们夫妻二人。事发前, 二人用柴火做完饭后并没有将火灭尽, 结果引发大火, 所幸发现较早, 人跑了出来。